



Следственным отделом по городу Североуральск регионального СК России продолжается расследование уголовного дела по факту суицида несовершеннолетнего подростка в помещении школы-интерната

Следственным отделом по городу Североуральск СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства). Ранее сообщалось, что 1 августа 2013 года около 13 часов в помещении школы-интерната по улице Каржавина в городе Североуральске, в спальном корпусе на 3 этаже, воспитателем обнаружено висящим в петле тело 16-летнего подростка. Уголовное дело возбуждалось в целях более тщательного выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путем. В настоящее время в ходе следствия допрошено 13 свидетелей, в том числе, две родные сестры погибшего подростка, а также заведующая школы-интерната, педагоги и дети, с которыми подросток в интернате поддерживал общение. Кроме того, следователем Следственного комитета назначена и в настоящее время проводится в Свердловском областном бюро судебной медицинской экспертизы судебная посмертная психолого-психиатрическая экспертиза с целью установления причин, которые подвигли подростка к суициду, в том числе, установления ответа на вопрос, имелось ли у подростка какое-либо психологическое расстройство, которое могло привести к суициду. По данным следствия, петля, в которой обнаружено тело подростка, изготовлена при помощи пояса от халата, который был привязан к перекладине в проеме между комнатой отдыха и фойе. В ходе осмотра места происшествия найдена предсмертная записка, общая суть которой сводится к тому, что подросток просит у всех прощения. В ходе внешнего осмотра тела умершего, помимо странгуляционной борозды в области шеи, иных телесных повреждений не обнаружено. Согласно уже полученным результатам судебной медицинской экспертизы тела умершего, его причиной смерти выступила механическая асфиксия от сдавления органов шеи петлей. Также в ходе следствия установлено, что подросток проживал в интернате ориентировочно с 2006 года, прибыл из Башкирии. В настоящее время в рамках возбужденного уголовного дела сотрудниками Следственного комитета и полицейскими (в частности, инспекторами ПДН) продолжается проведение комплекса мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств трагедии. В полном объеме собран характеризующий материал в отношении погибшего подростка (в том числе, со школы-интерната, из органов ПДН, справки от нарколога и психиатра). Согласно собранным материалам, нигде на учетах погибший не состоял и характеризовался положительно. В настоящее время следствием рассматриваются и тщательнейшим путем проверяются несколько версий, и, в том числе, возможное совершение суицида из-за отсутствия возможности подростка проживать в полноценной семье. Ход расследования уголовного дела находится на личном контроле руководителя следственного управления регионального СК



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

России Валерия Задорина.

29 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832946>